2024年部门预算公开表

贵阳市投资促进局 编制 2024 年 3 月 10 日

目 录

- 1、 2024年部门收支预算总表
- 2、2024年部门收入预算总表
- 3、 2024年部门支出预算总表
- 4、 2024年财政拨款收支预算总表
- 5、 2024年一般公共预算支出预算表
- 6、 2024年一般公共预算基本支出预算表(按部门预算经济科目)
- 7、 2024年一般公共预算基本支出预算表(按政府预算经济科目)
- 8、 2024年政府性基金预算支出预算表
- 9、 2024年国有资本经营预算支出预算表
- 10、 2024年财政拨款"三公"经费支出预算表
- 11、 2024年政府采购预算表
- 12、 2024年市对下转移支付预算表
- 13、 2024年部门整体支出绩效目标批复表
- 14、 2024年项目支出绩效目标批复表(项目一)
- 15、 2024年项目支出绩效目标批复表(项目二)
- 16、 2024年项目支出绩效目标批复表(项目三)

2024年部门收支预算总表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| 部门(単位)名称: 责阳巾投货促进局 收入 | | 支出 | 毕业: 万兀 |
|-----------------------|----------|------------------|----------|
| 项目 | 预算数 (万元) | 项目 | 预算数(万元) |
| 一、本年收入 | 5,559.60 | 一、本年支出 | 5,834.79 |
| (一) 财政拨款收入 | 5,559.60 | (一) 一般公共服务支出 | 5,341.28 |
| 1、一般公共预算财政拨款收入 | 5,559.60 | (二) 国防支出 | |
| 2、政府性基金预算财政拨款收入 | | (三)公共安全支出 | |
| 3、国有资本经营预算财政拨款收入 | | (四)教育支出 | |
| (二) 财政专户管理资金收入 | | (五)科学技术支出 | |
| (三) 单位资金收入 | | (六) 文化旅游体育与传媒支出 | |
| 1、事业收入 | | (七)社会保障和就业支出 | 245.45 |
| 2、事业单位经营收入 | | (八) 卫生健康支出 | 126.90 |
| 3、上级补助收入 | | (九) 节能环保支出 | |
| 4、附属单位上缴收入 | | (十) 城乡社区支出 | |
| 5、其他收入 | | (十一) 农林水支出 | |
| | | (十二)交通运输支出 | |
| | | (十三)资源勘探工业信息等支出 | |
| | | (十四)商业服务业等支出 | |
| | | (十五) 自然资源海洋气象等支出 | |
| | | (十六) 住房保障支出 | 121.15 |
| | | (十七) 粮油物资储备支出 | |
| | | (十八) 灾害防治及应急管理支出 | |
| | | (十九) 其他支出 | |
| | | (二十) 债务付息支出 | |
| | | (二十一) 债务发行费用支出 | |
| | | (二十二) 国有资本经营预算支出 | |
| | | (二十三) 抗疫特别国债安排的支 | |
| | | | |
| | | | |
| 二、上年结转结余 | 275.19 | 二、年终结转结余 | |
| | | | |
| 收入总计 | 5,834.79 | 支出总计 | 5,834.79 |

2024年部门收入预算总表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| | 1 Et /// E | | | | | | | | | | |
|-----------------|------------|------------|------------|------------------------|--------|---------|------------|------------------------|---------|--|--|
| | | 本年收入 | | | | 上年结转结余 | | | | | |
| 部门(单位)名称 | 收入总计 | 合计 | 财政拨 款收入 | 财政专 户管理 资金收 入 | 单位资金收入 | 合计 | 财政拨 款收入 | 财政专 户管理 资金收 入 | 单位资金收入 | | |
| 贵阳市投资促进局 | 4, 252. 79 | 4, 245. 76 | 4, 245. 76 | | | 7. 03 | | | 7. 03 | | |
| 贵阳市利用外资和招商引资项目代 | 189.64 | 189. 64 | 189.64 | | | | | | | | |
| 贵阳市人民政府驻上海联络处 | 519. 11 | 477. 78 | 477. 78 | | | 41. 34 | | | 41.34 | | |
| 贵阳市人民政府驻广州办事处 | 873. 24 | 646. 42 | 646. 42 | | | 226.82 | | | 226.82 | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 合计 | 5, 834. 79 | 5, 559. 60 | 5, 559. 60 | | | 275. 19 | | | 275. 19 | | |

2024年部门支出预算总表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| 11114 11 | 111111111111111111111111111111111111111 | • | | | | | | | 1 12. /4/2 |
|-------------|---|------------|------------|------------------------|---------|----|--------------|-----------------------|--------------|
| | | 本年支出 | | | 年终结转结余 | | | | |
| 部门(单位)名称 | 支出总计 | 合计 | 财政拨 款支出 | 财政专 户管理 资金支 出 | 单位资 金支出 | 合计 | 财政拨款 结转结余 | 财政管理 产量 资金结 转结余 | 单位资金 结转结余 |
| 贵阳市投资促进局 | 4, 252. 79 | 4, 252. 79 | 4, 245. 76 | | 7.03 | | | | |
| 贵阳市利用外资和招商引 | 189.64 | 189. 64 | 189.64 | | | | | | |
| 贵阳市人民政府驻上海联 | 519. 11 | 519. 11 | 477. 78 | | 41.34 | | | | |
| 贵阳市人民政府驻广州办 | 873. 24 | 873. 24 | 646. 42 | | 226.82 | | | | · |
| | | ` | | | | | | | · |
| 合计 | 5, 834. 79 | 5, 834. 79 | 5, 559. 60 | | 275. 19 | | | | |

2024年财政拨款收支预算总表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| 收入 | | 支出 | | | | | |
|------------------|----------|------------------|----------|--|--|--|--|
| 项目 | 预算数 | 项目 | 预算数 | | | | |
| 一、本年收入 | 5,559.60 | 一、本年支出 | 5,559.60 | | | | |
| (一) 一般公共预算拨款收入 | 5,559.60 | (一) 一般公共服务支出 | 5,066.09 | | | | |
| (二)政府性基金预算拨款收入 | | (二) 国防支出 | | | | | |
| (三) 国有资本经营预算拨款收入 | | (三)公共安全支出 | | | | | |
| | | (四)教育支出 | | | | | |
| | | (五)科学技术支出 | | | | | |
| | | (六) 文化旅游体育与传媒支出 | | | | | |
| | | (七)社会保障和就业支出 | 245.45 | | | | |
| | | (八)卫生健康支出 | 126.90 | | | | |
| | | (九) 节能环保支出 | | | | | |
| | | (十) 城乡社区支出 | | | | | |
| | | (十一) 农林水支出 | | | | | |
| | | (十二) 交通运输支出 | | | | | |
| | | (十三) 资源勘探工业信息等支出 | | | | | |
| | | (十四) 商业服务业等支出 | | | | | |
| | | (十五) 自然资源海洋气象等支出 | | | | | |
| | | (十六) 住房保障支出 | 121.15 | | | | |
| | | (十七) 粮油物资储备支出 | | | | | |
| | | (十八) 灾害防治及应急管理支出 | | | | | |
| | | (十九) 其他支出 | | | | | |
| | | (二十) 债务付息支出 | | | | | |
| | | (二十一) 债务发行费用支出 | | | | | |
| | | (二十二) 国有资本经营预算支出 | | | | | |
| | | (二十三) 抗疫特别国债安排的 | | | | | |
| | | | | | | | |
| 二、上年结转结余 | | 二、年终结转结余 | | | | | |
| | | | | | | | |
| 收入总计 | 5,559.60 | 支出总计 | 5,559.60 | | | | |

2024年一般公共预算支出预算表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| | | | | 基本支出 | | | 项目支出 | |
|---------|----------------------|------------|------------|---------|---------|------------|------------|-----------|
| 科目编码 | 单位(科目)名称 | 总计 | 小计 | 人员经费 | 公用经费 | 小计 | 本级资金项目 支出 | 上级资金项目 支出 |
| | 贵阳市投资促进局 | 4, 245. 76 | 1, 391. 16 | 702. 52 | 688. 64 | 2, 854. 60 | 2, 504. 60 | 350.00 |
| 201 | 一般公共服务支出 | 3, 982. 57 | 1, 127. 97 | 440. 34 | 687. 63 | 2, 854. 60 | 2, 504. 60 | 350.00 |
| 20103 | 政府办公厅(室)及相关机构事 务 | 3, 632. 57 | 1, 127. 97 | 440. 34 | 687. 63 | 2, 504. 60 | 2, 504. 60 | |
| 2010301 | 行政运行 | 1, 058. 10 | 1, 058. 10 | 375. 71 | 682. 39 | | | |
| 2010302 | 一般行政管理事务 | 2, 504. 60 | | | | 2, 504. 60 | 2, 504. 60 | |
| 2010350 | 事业运行 | 69.87 | 69.87 | 64. 63 | 5. 24 | | | |
| 20199 | 其他一般公共服务支出 | 350.00 | | | | 350.00 | | 350.00 |
| 2019999 | 其他一般公共服务支出 | 350.00 | | | | 350.00 | | 350.00 |
| 208 | 社会保障和就业支出 | 135. 95 | 135. 95 | 134. 94 | 1. 01 | | | |
| 20805 | 行政事业单位养老支出 | 128. 45 | 128. 45 | 127. 44 | 1. 01 | | | |
| 2080501 | 行政单位离退休 | 35. 45 | 35. 45 | 34. 44 | 1.01 | | | |
| 2080505 | 机关事业单位基本养老保险缴 费支出 | 65.00 | 65.00 | 65. 00 | | | | |
| 2080506 | 机关事业单位职业年金缴费支 出 | 28. 00 | 28. 00 | 28. 00 | | | | |
| 20899 | 其他社会保障和就业支出 | 7. 50 | 7. 50 | 7. 50 | | | | |
| 2089999 | 其他社会保障和就业支出 | 7. 50 | 7. 50 | 7. 50 | | | | |
| 210 | 卫生健康支出 | 68.00 | 68.00 | 68. 00 | | | | |
| 21011 | 行政事业单位医疗 | 68.00 | 68.00 | 68. 00 | | | | |
| 2101101 | 行政单位医疗 | 30.00 | 30.00 | 30.00 | | | | |
| 2101102 | 事业单位医疗 | 10.00 | 10.00 | 10.00 | | | | |
| 2101103 | 公务员医疗补助 | 28.00 | 28. 00 | 28. 00 | | | | |
| 221 | 住房保障支出 | 59. 24 | 59. 24 | 59. 24 | | | | |
| 22102 | 住房改革支出 | 59. 24 | 59. 24 | 59. 24 | | | | |

| 2210201 | 住房公积金 | 59. 24 | 59. 24 | 59. 24 | | | | |
|---------|-------------------------|---------|---------|---------|--------|---------|---------|--|
| | 贵阳市利用外资和招商引资项目代 | 189. 64 | 188. 04 | 169. 62 | 18. 43 | 1. 60 | 1. 60 | |
| 201 | 一般公共服务支出 | 122. 02 | 120. 42 | 102. 20 | 18. 23 | 1. 60 | 1. 60 | |
| 20103 | 政府办公厅(室)及相关机构事 务 | 122. 02 | 120. 42 | 102. 20 | 18. 23 | 1.60 | 1.60 | |
| 2010350 | 事业运行 | 120. 42 | 120. 42 | 102. 20 | 18. 23 | | | |
| 2010399 | 其他政府办公厅(室)及相关 机构事务支出 | 1. 60 | | | | 1. 60 | 1. 60 | |
| 208 | 社会保障和就业支出 | 35. 01 | 35. 01 | 34. 81 | 0. 20 | | | |
| 20805 | 行政事业单位养老支出 | 32. 51 | 32. 51 | 32. 31 | 0. 20 | | | |
| 2080502 | 事业单位离退休 | 7. 51 | 7. 51 | 7.31 | 0. 20 | | | |
| 2080505 | 机关事业单位基本养老保险缴 费支出 | 18.00 | 18. 00 | 18. 00 | | | | |
| 2080506 | 机关事业单位职业年金缴费支 出 | 7. 00 | 7. 00 | 7. 00 | | | | |
| 20899 | 其他社会保障和就业支出 | 2. 50 | 2. 50 | 2. 50 | | | | |
| 2089999 | 其他社会保障和就业支出 | 2. 50 | 2. 50 | 2. 50 | | | | |
| 210 | 卫生健康支出 | 18. 50 | 18. 50 | 18. 50 | | | | |
| 21011 | 行政事业单位医疗 | 18. 50 | 18. 50 | 18. 50 | | | | |
| 2101102 | 事业单位医疗 | 10.00 | 10.00 | 10.00 | | | | |
| 2101103 | 公务员医疗补助 | 8. 50 | 8. 50 | 8.50 | | | | |
| 221 | 住房保障支出 | 14. 11 | 14. 11 | 14. 11 | | | | |
| 22102 | 住房改革支出 | 14. 11 | 14. 11 | 14. 11 | | | | |
| 2210201 | 住房公积金 | 14. 11 | 14. 11 | 14. 11 | | | | |
| | 贵阳市人民政府驻上海联络处 | 477. 78 | 292. 78 | 258. 73 | 34. 04 | 185. 00 | 185. 00 | |
| 201 | 一般公共服务支出 | 386. 98 | 201. 98 | 168. 04 | 33. 94 | 185. 00 | 185. 00 | |
| 20103 | 政府办公厅(室)及相关机构事 务 | 386. 98 | 201. 98 | 168. 04 | 33. 94 | 185. 00 | 185. 00 | |
| 2010301 | 行政运行 | 201. 98 | 201. 98 | 168.04 | 33. 94 | | | |
| 2010302 | 一般行政管理事务 | 185. 00 | | | | 185. 00 | 185. 00 | |
| 208 | 社会保障和就业支出 | 44. 70 | 44. 70 | 44.60 | 0. 10 | | | |
| 20805 | 行政事业单位养老支出 | 43. 55 | 43. 55 | 43. 45 | 0. 10 | | | |

| 2080501 | 行政单位离退休 | 10. 58 | 10. 58 | 10. 48 | 0. 10 | | | |
|---------|----------------------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|--|
| 2080505 | 机关事业单位基本养老保险缴 费支出 | 23. 90 | 23. 90 | 23. 90 | | | | |
| 2080506 | 机关事业单位职业年金缴费支 出 | 9. 06 | 9. 06 | 9.06 | | | | |
| 20899 | 其他社会保障和就业支出 | 1. 15 | 1. 15 | 1. 15 | | | | |
| 2089999 | 其他社会保障和就业支出 | 1. 15 | 1. 15 | 1. 15 | | | | |
| 210 | 卫生健康支出 | 23. 90 | 23. 90 | 23. 90 | | | | |
| 21011 | 行政事业单位医疗 | 23. 90 | 23. 90 | 23. 90 | | | | |
| 2101101 | 行政单位医疗 | 11. 95 | 11. 95 | 11. 95 | | | | |
| 2101103 | 公务员医疗补助 | 11. 95 | 11. 95 | 11. 95 | | | | |
| 221 | 住房保障支出 | 22. 20 | 22. 20 | 22. 20 | | | | |
| 22102 | 住房改革支出 | 22. 20 | 22. 20 | 22. 20 | | | | |
| 2210201 | 住房公积金 | 22. 20 | 22. 20 | 22. 20 | | | | |
| | 贵阳市人民政府驻广州办事处 | 646. 42 | 300. 42 | 268. 14 | 32. 28 | 346.00 | 346.00 | |
| 201 | 一般公共服务支出 | 574. 52 | 228. 52 | 196. 25 | 32. 28 | 346.00 | 346.00 | |
| 20103 | 政府办公厅(室)及相关机构事 务 | 574. 52 | 228. 52 | 196. 25 | 32. 28 | 346.00 | 346. 00 | |
| 2010301 | 行政运行 | 228. 52 | 228. 52 | 196. 25 | 32. 28 | | | |
| 2010302 | 一般行政管理事务 | 346.00 | | | | 346.00 | 346.00 | |
| 208 | 社会保障和就业支出 | 29.80 | 29. 80 | 29. 80 | | | | |
| 20805 | 行政事业单位养老支出 | 29.00 | 29.00 | 29. 00 | | | | |
| 2080505 | 机关事业单位基本养老保险缴 费支出 | 22. 00 | 22. 00 | 22. 00 | | | | |
| 2080506 | 机关事业单位职业年金缴费支 出 | 7. 00 | 7. 00 | 7. 00 | | | | |
| 20899 | 其他社会保障和就业支出 | 0.80 | 0.80 | 0.80 | | | | |
| 2089999 | 其他社会保障和就业支出 | 0.80 | 0.80 | 0.80 | | | | |
| 210 | 卫生健康支出 | 16. 50 | 16. 50 | 16. 50 | | | | |
| 21011 | 行政事业单位医疗 | 16. 50 | 16. 50 | 16. 50 | | | | |
| 2101101 | 行政单位医疗 | 9. 50 | 9. 50 | 9. 50 | | | | |
| 2101103 | 公务员医疗补助 | 7. 00 | 7. 00 | 7. 00 | | | | |

| 221 | 住房保障支出 | 25. 60 | 25. 60 | 25. 60 | | | | |
|---------|--------|------------|------------|------------|---------|------------|------------|--------|
| 22102 | 住房改革支出 | 25. 60 | 25. 60 | 25. 60 | | | | |
| 2210201 | 住房公积金 | 25. 60 | 25. 60 | 25. 60 | | | | |
| | | | | | | | | |
| | 合计 | 5, 559. 60 | 2, 172. 40 | 1, 399. 02 | 773. 38 | 3, 387. 20 | 3, 037. 20 | 350.00 |

2024年一般公共预算基本支出预算表(按部门预算经济科目)

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

单位,万元

| 部门(単位)名称: 贵阳市投资促进局 | | | | | 単位: 万元 |
|--------------------|----|----------------|------------|---------|--------|
| 科目组 | 编码 | 単位(科目)名称 | | 基本支出 | |
| 类 | 款 | 平位(村日) 石柳 | 小计 | 人员经费 | 公用经费 |
| | | 贵阳市投资促进局 | 1, 391. 16 | 702.52 | 688.64 |
| 301 | | 工资福利支出 | 634. 28 | 634. 28 | |
| | 01 | 基本工资 | 152.08 | 152.08 | |
| | 02 | 津贴补贴 | 123. 23 | 123. 23 | |
| | 03 | 奖金 | 116. 45 | 116. 45 | |
| | 07 | 绩效工资 | 14. 78 | 14. 78 | |
| | 08 | 机关事业单位基本养老保险缴费 | 65. 00 | 65. 00 | |
| | 09 | 职业年金缴费 | 28. 00 | 28. 00 | |
| | 10 | 职工基本医疗保险缴费 | 40.00 | 40.00 | |
| | 11 | 公务员医疗补助缴费 | 28. 00 | 28. 00 | |
| | 12 | 其他社会保障缴费 | 7. 50 | 7. 50 | |
| | 13 | 住房公积金 | 59. 24 | 59. 24 | |
| 302 | | 商品和服务支出 | 722. 24 | 33. 60 | 688.64 |
| | 01 | 办公费 | 1.98 | | 1. 98 |
| | 02 | 印刷费 | 1.50 | | 1. 50 |
| | 03 | 咨询费 | 3. 50 | | 3. 50 |
| | 04 | 手续费 | 0.40 | | 0.40 |
| | 07 | 邮电费 | 7. 46 | 5. 46 | 2.00 |
| | 11 | 差旅费 | 0.30 | | 0.30 |
| | 13 | 维修(护)费 | 0. 20 | | 0. 20 |
| | 16 | 培训费 | 0.05 | | 0. 05 |
| | 28 | 工会经费 | 6. 91 | | 6. 91 |
| | 31 | 公务用车运行维护费 | 9. 66 | | 9. 66 |
| | 39 | 其他交通费用 | 30. 95 | 28. 14 | 2.81 |

| | 99 | 其他商品和服务支出 | 659. 32 | | 659. 32 |
|-----|----|----------------------|---------|---------|---------|
| 303 | | 对个人和家庭的补助 | 34. 64 | 34. 64 | |
| | 02 | 退休费 | 34. 44 | 34. 44 | |
| | 09 | 奖励金 | 0.20 | 0. 20 | |
| | | 贵阳市利用外资和招商引资项目代办服务中心 | 188. 04 | 169. 62 | 18. 43 |
| 301 | | 工资福利支出 | 160. 78 | 160. 78 | |
| | 01 | 基本工资 | 34. 26 | 34. 26 | |
| | 02 | 津贴补贴 | 13. 50 | 13. 50 | |
| | 03 | 奖金 | 28. 86 | 28. 86 | |
| | 07 | 绩效工资 | 24. 05 | 24. 05 | |
| | 08 | 机关事业单位基本养老保险缴费 | 18. 00 | 18. 00 | |
| | 09 | 职业年金缴费 | 7.00 | 7. 00 | |
| | 10 | 职工基本医疗保险缴费 | 10.00 | 10.00 | |
| | 11 | 公务员医疗补助缴费 | 8.50 | 8. 50 | |
| | 12 | 其他社会保障缴费 | 2.50 | 2.50 | |
| | 13 | 住房公积金 | 14. 11 | 14. 11 | |
| 302 | | 商品和服务支出 | 19. 57 | 1. 14 | 18. 43 |
| | 04 | 手续费 | 0.10 | | 0. 10 |
| | 07 | 邮电费 | 1.14 | 1. 14 | |
| | 28 | 工会经费 | 1.65 | | 1. 65 |
| | 99 | 其他商品和服务支出 | 16.68 | | 16.68 |
| 303 | | 对个人和家庭的补助 | 7. 69 | 7. 69 | |
| | 02 | 退休费 | 7.64 | 7. 64 | |
| | 09 | 奖励金 | 0.05 | 0.05 | |
| | | 贵阳市人民政府驻上海联络处 | 292. 78 | 258. 73 | 34.04 |
| 301 | | 工资福利支出 | 238. 15 | 238. 15 | |
| | 01 | 基本工资 | 42. 79 | 42. 79 | |
| | 02 | 津贴补贴 | 78. 66 | 78. 66 | |
| | 03 | 奖金 | 36. 49 | 36. 49 | |

| | 08 | 机关事业单位基本养老保险缴费 | 23. 90 | 23. 90 | |
|-----|----|----------------|---------|---------|--------|
| | 09 | 职业年金缴费 | 9. 06 | 9. 06 | |
| | 10 | 职工基本医疗保险缴费 | 11. 95 | 11. 95 | |
| | 11 | 公务员医疗补助缴费 | 11. 95 | 11. 95 | |
| | 12 | 其他社会保障缴费 | 1.15 | 1. 15 | |
| | 13 | 住房公积金 | 22. 20 | 22. 20 | |
| 302 | | 商品和服务支出 | 44. 15 | 10. 10 | 34.04 |
| | 01 | 办公费 | 25. 54 | | 25. 54 |
| | 07 | 邮电费 | 1.66 | 1.66 | |
| | 28 | 工会经费 | 3.70 | | 3. 70 |
| | 31 | 公务用车运行维护费 | 3.86 | | 3.86 |
| | 39 | 其他交通费用 | 9. 29 | 8. 45 | 0.84 |
| | 99 | 其他商品和服务支出 | 0.10 | | 0. 10 |
| 303 | | 对个人和家庭的补助 | 10. 48 | 10. 48 | |
| | 02 | 退休费 | 10. 48 | 10. 48 | |
| | | 贵阳市人民政府驻广州办事处 | 300. 42 | 268. 14 | 32. 28 |
| 301 | | 工资福利支出 | 256. 40 | 256. 40 | |
| | 01 | 基本工资 | 46. 30 | 46. 30 | |
| | 02 | 津贴补贴 | 101. 16 | 101. 16 | |
| | 03 | 奖金 | 37. 04 | 37. 04 | |
| | 08 | 机关事业单位基本养老保险缴费 | 22. 00 | 22. 00 | |
| | 09 | 职业年金缴费 | 7.00 | 7. 00 | |
| | 10 | 职工基本医疗保险缴费 | 9. 50 | 9. 50 | |
| | 11 | 公务员医疗补助缴费 | 7.00 | 7. 00 | |
| | 12 | 其他社会保障缴费 | 0.80 | 0.80 | |
| | 13 | 住房公积金 | 25. 60 | 25. 60 | |
| 302 | | 商品和服务支出 | 44. 03 | 11. 75 | 32. 28 |
| | 01 | 办公费 | 3.70 | | 3. 70 |
| | 04 | 手续费 | 0.36 | | 0. 36 |

| 07 | 邮电费 | 2. 20 | 1.84 | 0. 36 |
|----|-----------|------------|------------|---------|
| 09 | 物业管理费 | 2.22 | | 2. 22 |
| 11 | 差旅费 | 15. 00 | | 15.00 |
| 28 | 工会经费 | 4.01 | | 4.01 |
| 31 | 公务用车运行维护费 | 3.86 | | 3. 86 |
| 39 | 其他交通费用 | 10. 90 | 9. 91 | 0. 99 |
| 99 | 其他商品和服务支出 | 1.77 | | 1. 77 |
| | | | - | |
| 合计 | - | 2, 172. 40 | 1, 399. 02 | 773. 38 |

2024年一般公共预算基本支出预算表(按政府预算经济科目)

部门(单位)名称: 贵阳市投资促进局

| 即11(串位) | 名你: 页阳川 | 权 负促进同 | | | 平似: 刀兀 |
|---------|---------|----------------------|------------|---------|---------|
| 科 | 目编码 | 単位(科目)名称 | 1 | 基本支出 | |
| 类 | 款 | 平位 (付日) 石 | 小计 | 人员经费 | 公用经费 |
| | | 贵阳市投资促进局 | 1, 391. 16 | 702. 52 | 688.64 |
| 501 | | 机关工资福利支出 | 560. 41 | 560. 41 | |
| | 01 | 工资奖金津补贴 | 342. 66 | 342. 66 | |
| | 02 | 社会保障缴费 | 158. 50 | 158. 50 | |
| | 03 | 住房公积金 | 59. 24 | 59. 24 | |
| 502 | | 机关商品和服务支出 | 716. 24 | 32. 84 | 683. 40 |
| | 01 | 办公经费 | 47.71 | 32. 84 | 14. 87 |
| | 03 | 培训费 | 0.05 | | 0.05 |
| | 05 | 委托业务费 | 3. 50 | | 3. 50 |
| | 08 | 公务用车运行维护费 | 9. 66 | | 9. 66 |
| | 09 | 维修 (护) 费 | 0.20 | | 0. 20 |
| | 99 | 其他商品和服务支出 | 655. 12 | | 655. 12 |
| 505 | | 对事业单位经常性补助 | 79. 87 | 74. 63 | 5. 24 |
| | 01 | 工资福利支出 | 73. 88 | 73. 88 | |
| | 02 | 商品和服务支出 | 5. 99 | 0. 76 | 5. 24 |
| 509 | | 对个人和家庭的补助 | 34. 64 | 34. 64 | |
| | 01 | 社会福利和救助 | 0.20 | 0. 20 | |
| | 05 | 离退休费 | 34. 44 | 34. 44 | |
| | | 贵阳市利用外资和招商引资项目代办服务中心 | 188. 04 | 169. 62 | 18. 43 |
| 505 | | 对事业单位经常性补助 | 180. 35 | 161. 92 | 18. 43 |
| | 01 | 工资福利支出 | 160. 78 | 160. 78 | |
| | 02 | 商品和服务支出 | 19. 57 | 1. 14 | 18. 43 |
| 509 | | 对个人和家庭的补助 | 7. 69 | 7. 69 | |
| | 01 | 社会福利和救助 | 0.05 | 0.05 | |
| | 05 | 离退休费 | 7.64 | 7. 64 | |
| 4 | | | | | |

| | | 贵阳市人民政府驻上海联络处 | 292. 78 | 258.73 | 34.04 |
|-----|----|---------------|------------|------------|---------|
| 501 | | 机关工资福利支出 | 238. 15 | 238. 15 | |
| | 01 | 工资奖金津补贴 | 157. 93 | 157. 93 | |
| | 02 | 社会保障缴费 | 58. 02 | 58. 02 | |
| | 03 | 住房公积金 | 22. 20 | 22. 20 | |
| 502 | | 机关商品和服务支出 | 44. 15 | 10. 10 | 34. 04 |
| | 01 | 办公经费 | 40. 18 | 10. 10 | 30.08 |
| | 08 | 公务用车运行维护费 | 3.86 | | 3.86 |
| | 99 | 其他商品和服务支出 | 0.10 | | 0. 10 |
| 509 | | 对个人和家庭的补助 | 10. 48 | 10. 48 | |
| | 05 | 离退休费 | 10. 48 | 10. 48 | |
| | | 贵阳市人民政府驻广州办事处 | 300. 42 | 268. 14 | 32. 28 |
| 501 | | 机关工资福利支出 | 256. 40 | 256.40 | |
| | 01 | 工资奖金津补贴 | 184. 50 | 184. 50 | |
| | 02 | 社会保障缴费 | 46. 30 | 46. 30 | |
| | 03 | 住房公积金 | 25. 60 | 25. 60 | |
| 502 | | 机关商品和服务支出 | 44. 03 | 11.75 | 32. 28 |
| | 01 | 办公经费 | 38. 39 | 11. 75 | 26.65 |
| | 08 | 公务用车运行维护费 | 3. 86 | | 3. 86 |
| | 99 | 其他商品和服务支出 | 1.77 | | 1. 77 |
| | | 合计 | 2, 172. 40 | 1, 399. 02 | 773. 38 |

2024年政府性基金预算支出预算表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| | | 总计 | 基本支出 | | | 项目支出 | | |
|------|-----------|----|------|------|------|------|--------------|-----------|
| 科目编码 | 单位(科目)名称 | | 小计 | 人员经费 | 公用经费 | 小计 | 本级资金项目 支出 | 上级资金项目 支出 |
| | 无政府性基金支出。 | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | 合计 | | | _ | | | | |

2024年国有资本经营预算支出预算表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| | | 总计 | 基本支出 | | | 项目支出 | | |
|------------|--------------|----|------|------|------|------|--------------|-----------|
| 科目编码 单位(科) | 单位(科目)名称 | | 小计 | 人员经费 | 公用经费 | 小计 | 本级资金项目 支出 | 上级资金项目 支出 |
| | 无国有资本经营预算支出。 | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | 合计 | | | | | | | |

表10

2024年财政拨款"三公"经费支出预算表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| 单位(项目)名称 | | 2024年财政拨 款"三公"经 费预算支出 | 2024年较 2023年增减 变化额 | 2024年较2023 年增减变化率 | |
|---------------|-------|-----------------------------|--------------------------|----------------------|--|
| 一、因公出国(境)费 | | | | | |
| 二、公务接待费 | 46.05 | 41.50 | -4.55 | -0.10 | 按照过"紧日子"要求,减少公务接待经费 预算安排。 |
| 三、公务用车购置及运行维护 | 12.88 | 17.39 | 4.51 | 0.35 | _ |
| 1、公务用车运行维护费 | 12.88 | 17.39 | 4.51 | 0.35 | 2024年新增加了贵阳市人民政府驻重庆办事 处和驻武汉办事处公务车运行维护费。 |
| 2、公务用车购置费 | | | | | 本年未发生公务车购置。 |
| 合计 | 58.93 | 58.89 | -0.04 | -0.001 | |

注: "三公"经费支出预算为财政拨款全口径预算,包括一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算财政拨款。

表11

2024年政府采购预算表

部门(单位)名称:贵阳市投资促进局

| 部门(单位)名称 | 政府采购预算 | | | | | | | | | |
|----------|--------|---------|---------|---------|--|--|--|--|--|--|
| | 合计 | 货物类政府采购 | 工程类政府采购 | 服务类政府采购 | | | | | | |
| 贵阳市投资促进局 | 650.00 | | | 650.00 | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 合计 | 650.00 | | | 650.00 | | | | | | |

2024年市对下转移支付预算表

部门(单位)名称: 贵阳市投资促进局

| | | 下达区(县、 市)名称 | 市级资金下区(县、市)项目支出 | | | | | |
|------|----------|----------------|-----------------|--------------|---------------|----------------|--|--|
| 科目编码 | 单位(科目)名称 | | 合计 | 一般公共预算 支出 | 政府性基金预 算支出 | 国有资本经营 预算支出 | | |
| | 无此项支出。 | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | 合计 | | | | | | | |

2024年部门整体支出绩效目标批复表(二级单位不涉及)

| 部门(单位) | 及代码 | 贵阳市投资促进局(975001) | | | | | | | |
|---------------------------------|-------|---|---|---------------------|------------------|------------------|--|--|--|
| | | 资金总额(元 | Ē): | | 58, 347, 901. 98 | | | | |
| | | | 人员类项目 | I | 13, 990, 168. 36 | | | | |
| 部门(单位)总 况(元): | 体资金情 | 运车 | | 项目 | 7, 733, 839. 80 | | | | |
| | | 其 | 其他运转类项 | 间 | | | | | |
| | | 特 | ; 定目标类项 | 闰 | 36, 623, 893. 82 | | | | |
| 部门(单位)取 | ?能概述 | 划和综合协调。有序合协调。有序经济程度,是经济的,是是现在会,是是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个,是是一个。 大型 电线 在市级 电电路 电影 | 负责全市投资促进、经济协作、会议展览、节庆赛事的统筹管理、总体策划和综合协调等工作,引导和管理全市会展业,推进会展业规范、科学、有序发展;积极探索会展经济市场化运作的思路和办法,为发展和壮大会展经济积累经验和资金。制订全市投资促进、经济协作和会展经济发展规划和年度目标并组织实施;负责全市投资促进和经济协作工作的督促检查以及会展、节庆、赛事活动参与单位、部门、地区的统筹协调、组织指导负责管理贵阳市人民政府驻上海联络处、贵阳市人民政府驻广州办事处贵阳市人民政府驻重庆办事处、贵阳市人民政府武汉办事处,负责统筹调度、考核、监督贵阳市人民政府驻北京联络处招商引资工作职责。承担直接在市级审批项目和区(市、县)涉及市级权限审批事项的代办业务许提供相关协调服务;指导并监督管理全市代办服务中心业务工作。 | | | | | | |
| 部门(单位) 总体目标 | 年度 | 2024年,贵阳贵安将以"强省会"行动为主线,深入推进产业大招商工作,坚持产业为先、项目为王、效益为本,压紧压实六大招商主体责任,贵阳市(含贵安新区)新引进产业到位资金980亿元左右;其中工业到位资金550亿元,更好地服务高质量发展。 | | | | | | | |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 指标值 | 备注(指标解释等) | 指标值说明(评 分标准等) | | | |
| | | 数量指标 | 切实利用数 博会、生态 深圳、苏州 、长沙等驻 在京津冀、 长三角、珠 | ≥3次 ≥200家 ≥5次 | | | | | |
| | 产出指标 | 质量指标 | 新引进产业 到位资金 | ≥980亿元 | | | | | |
| 绩 效 指 | | 叶为也标 | 招商目标完 成时限 | ≤1年 | | | | | |
| 析 标 | | 时效指标 | 调研督查工 作时限 | ≤1年 | | | | | |
| | | 成本指标 | 招商专项经 费预算 | 严格在预算 经费内执行 | | | | | |
| | | 经济效益指标 | 带动贵阳市 经济发展 | 有效提升 | | | | | |
| | 效益指标 | 社会效益指标 | 提供就业岗 位 | 有效推动 | | | | | |
| | | 可持续影响指 | 促进贵阳市 经济社会高 | 有效推动 | | | | | |
| | | 标 | 为贵阳市强 省会工作提 | 有效推动 | | | | | |
| | 满意度指标 | 满意度指标 | 企业满意度 | ≥90% | | | | | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目一)

| 项目名称 | | | 会展业发 | 展专项经费 | | | |
|--------------|-----------|--|-------------------------|-----------------|------|-----|----------------|
| 主管部门及 | 及代码 | 贵阳市投资促进局 | j (975001) | 实施单 | 单位 | 贵阳市 | 投资促进局 |
| | | | 年度资 | 5金情况 | | | |
| | | 资金总额(元): | | 4, 000, 000. 00 | | | |
| Virg. A | -t- vz | 财政拨款 | 4, 000, 000. | 00 | | | |
| 资金来源 | | 其中: 上级补 | 助 | | | | |
| | | 本级安持 | 非 | 4, 000, 000. | 00 | | |
| | | 其他资金 | | | | | |
| 年度总体目标 | | 居《中共贵阳市委 贵阳市人民政府关于进一步促进会展业改革发展的会意见》(筑党发【2017】4号文)文件精神,充分发挥市场配置资源的决策作用,强化政府对会展业发展的引导和支持。目标1:充分发挥财政资金的是向和激励作用,提升会展业的整体规模(全年大中型展会达800个以上);目标2:提升贵阳市会展业的综合竞争力。 | | | | | 原的决定性 收资金的宏 |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | | 指标 | 后值 | 说明 |
| | | 数量指标 | 2023年全市举办大型活动 | | ≥40 | 0个 | |
| | | 数 里印你 | 2023年全市举办大中型展览 | | ≥40 |)个 | |
| | | 质量指标 | 引进知名展会举办 | | ≥2 | 个 | |
| | 产出指标 | 灰里1F/W | | 培育年营收500万元以上企业 | | 家 | |
| 74 M 114 1-1 | | 时效指标 | 促进会展业发展 ^阻 | 目标完成时 | ≤1 | 年 | |
| 绩效指标 | | 成本指标 | 项目或定额成 | 本控制率 | 100. | 00% | |
| | | 从个间外 | 严格控制财政 | 预算资金 | ≤400 | 万元 | |
| | | 经济效益指标 | 带动贵阳市会员 | 展产业发展 | 有效 | 提升 | |
| | 效益指标 | 社会效益指标 | 提供就业 | | 有效 | 推动 | |
| | | 可持续影响指标 | 促进贵阳市经济 发展 | | 有效 | 推动 | |
| | 满意度指 标 | 服务对象满意度指标 | 企业满 | 意度 | ≥9 | 0% | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目二)

| 项目名称 | | | 招商专 | 示 项经费 | | | |
|------------|-----------|---|----------------------------------|--------------|--------|------|-------|
| 主管部门及 | 及代码 | 贵阳市投资促进局 | d (975001) | 实施卓 | 单位 | 贵阳市: | 投资促进局 |
| | | | 年度資 | 6金情况 | | | |
| | | 资金总额(元): | 2, 104, 600. 00 | | | | |
| 次厶 | 来源 | 财政拨款 | 2, 104, 600. | 00 | | | |
| 贝立 | 不你 | 其中: 上级补 | 助 | | | | |
| | | 本级安持 | 非 | 2, 104, 600. | 00 | | |
| | | 其他资金 | | | | | |
| 年度总 | 体目标 | 2024年,贵阳贵安将以 坚持产业为先、项目为 (含贵安新区)新引进 元,更好地服务高质量; |]王、效益为本, 挂产业到位资金9 | 压紧压实力 | 六大招商主 | 主体责任 | ,贵阳市 |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | | 指标 | 盾 | 说明 |
| | | 数量指标 | 在京津冀、长三角 域开展招商活动、 | | ≥5次 | | |
| | | | 切实利用数博会、 台,开展本地招商 招商活动、接待者 | f推介活动、 | ≥3 | 次 | |
| | | 质量指标 | 新引进产业到位资金 | | ≥980 | 亿元 | |
| | 产出指标 | 时效指标 | 调研督查コ | 二作时限 | ≤1 | 年 | |
| 绩效指标 | | P) 次入1日4小 | 招商目标完 | 招商目标完成时限 | | 年 | |
| 少义1日小 | | 成本指标 | 招商专项组 | 2费预算 | <2104. | 60万元 | |
| | | 风平1日你 | 项目或定额 | 成本控制 | 严格控制 费 | | |
| | | 经济效益指标 | 带动贵阳市 | 经济发展 | 有效 | 提升 | |
| | 效益指标 | 社会效益指标 | 提供就业 | 业 岗位 | 有效 | 推动 | |
| | | 可持续影响指标 | 促进贵阳市经 量发 | | 有效 | 推动 | |
| | 满意度指 标 | 服务对象满意度指标 | 企业满 | 意度 | ≥9 | 0% | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目三)

| 项目名称 | | | 招商コ | 工作经费 | | | |
|----------|--------------------|---|---------------|-----------------|----------------|-------------------|-------|
| 主管部门及 | 文代码 | 贵阳市投资促进月 | 司(975) | 实施卓 | 单位 | 贵阳市人民政府 驻上海联络处 | |
| | | | 年度资 | 6金情况 | | • | |
| | | 资金总额(元): | | 1, 600, 000. 00 | | | |
| <i>为</i> | चे र अस | 财政拨款 | 1, 600, 000. | 00 | | | |
| 资金来源 | | 其中: 上级补助 | 助 | | | | |
| | | 本级安持 | # | 1, 600, 000. | 00 | | |
| | | 其他资金 | | | | | |
| 年度总 | 体目标 | 按照市委市政府关于20 络处)下达指标安排, 超过100家、新引进项目 | 拟拜访企业(南 | 商协会)超过 | <u>t</u> 500家、 | 邀请企业 | 业来筑考察 |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | | 指标值 | | 说明 |
| | | | 新引进项目 | 签约金额 | 1201 | 乙元 | |
| | | 数量指标 | 拜访企业(商 | 所分)数 | ≥50 | 0家 | |
| | | | 邀请企业来统 | 筑考察数 | ≥100家 | | |
| | | | 新引进工业项目签约 | | ≥70亿 | | |
| | 产出指标 | 质量指标 | 工作任务完成情况 | | ≥90% | | |
| |) ET 11 1/1/1 | 次至JF70 | 资金使用合规 | | 合规 | | |
| | | | 招商目标完 | E成时限 | 1年 | | |
| 绩效指标 | | H1 3X 1E40 | 业务工作按 | 时完成率 | ≥90% | | |
| | | 成本指标 | 招商专项组 | 2费预算 | ≤160 | 万元 | |
| | | 1997 THE 1997 | 项目或定额成 | 本控制率 | 100 |)% | |
| | | 经济效益指标 | 助推贵阳市统 | 经济发展 | 有效 | 是升 | |
| | 效益指标 | 社会效益指标 | 提供就业 | 2岗位 | 有效 | 推动 | |
| | 从皿1日小 | 生态效益指标 | 促进贵阳市生 | 态文明建设 | 有效 | 推动 | |
| | | 可持续影响指标 | 助力"强 | 省会" | 有效 | 推动 | |
| | 满意度指 标 | 服务对象满意度指标 | 服务对象 | 满意度 | >9 | 0% | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目四)

| 项目名称 | | | 办事处约 | 宗合业务保障经 | 费 | | | | |
|-------------|-----------|--------------------------|---|-----------------------------|-------|--------------|------|--|--|
| 主管部门及 | 文代码 | 贵阳市投资促进局 | (975) | 实施单位 | 11/ | 贵阳市/ 驻上海耶 | 人民政府 | | |
| | | | 年 | 度资金情况 | | | | | |
| | | 资金总额(元): | | 250, 000. 00 | | | | | |
| <i>\h</i> r | चेद्र अद | 财政拨款 | | 250, 000. 00 | | | | | |
| 资金来源 | | 其中: 上级补 | 助 | | | | | | |
| | | 本级安 | 排 | 250, 000. 00 | | | | | |
| | | 其他资金 | | | | | | | |
| 年度总 | 体目标 | 作; 负责驻地公务活 运转,消除安全隐患, | 助做好我市赴上海及周边企业的联络、考察、活动组织、项目洽谈等工 ; 负责驻地公务活动的联络和接待服务工作;保障办公环境安全、正常 转,消除安全隐患,确保房屋及设备设施得到及时维修;改善职工生活 条件,对职工宿舍进行装修。 | | | | | | |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | | 指标 | 值 | 说明 | | |
| | | 数量指标 | | 数博会、进博会、世界互联 网大会、接待考察活动等 | | 比次 | | | |
| | | X 里 1日 (小 | 宿舍装修、 | 办公楼及设备维 修 | >300平 | 方米 | | | |
| | | 质量指标 | 资金使 | 资金使用合规性 | | 见 | | | |
| | 产出指标 | 灰里1月你 | 达到验收标准 | | 100 | % | | | |
| | | | 工作任金 | 务完成情况 | ≥90 | O% | | | |
| 绩效指标 | | H1 XX 111/W | 工作任金 | 务完成时限 | 1年 | i i | | | |
| | | 成本指标 | 专项组 | 经费预算 | €257 | 万元 | | | |
| | | 从个1月70 | 项目或定律 | 额成本控制率 | 100 | % | | | |
| | | 经济效益指标 | 保障单位 | 位正常运转 | 持续仍 | 呆障 | | | |
| | 效益指标 | 社会效益指标 | 带动贵阳 | 市经济发展 | 有效抗 | 是升 | | | |
| | /X.皿.1日4小 | 生态效益指标 | 促进贵阳市 | 生态文明建设 | 有效剂 | 佳动 | | | |
| | | 可持续影响指标 | 助力" | '强省会" | 有效剂 | 佳动 | | | |
| | 满意度指 标 | 服务对象满意度指标 | 干部耶 | 尺工满意度 | ≥90 | 0% | | | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目五)

| 项目名称 | | 招商工作经费 | | | | | | |
|---------|-------|--|------------|------------|-------|----------------|--|--|
| 主管部门及代码 | | 贵阳市投资促进局(975001) | | 实施单位 | 立 贵阳市 | 人民政府驻广州(深圳)办事处 | | |
| 资金来源 | | 年度资金情况 | | | | | | |
| | | 资金总额(元): | | 1500000.00 | | | | |
| | | 财政拨款 | | 1500000.00 | | | | |
| | | 其中:上级补助 | | | | | | |
| | | 本级安排 | | 1500000.00 | | | | |
| | | 其他资金 | | | | | | |
| 年度总体目标 | | 按照市委、市政府进一步强化对粤港澳大湾区招商引资工作的要求,推动两地经济高 质量发展、高水平开放,充分发挥好驻外机构招商引资"桥头堡"的功能和作用。 按照《贵阳贵安"强省会"五年行动强化产业大招商工作方案》为指导,积极落实目标任务。 1. 完成下达的拜访企业(商协会)数(家),提升贵阳知名度和影响力,扩展企业资源。 2. 完成下达的邀请企业来筑考察数,邀请企业赴贵阳考察,增强大湾区企业对于贵阳市 的了解,提升投资意愿。 3. 完成签约工业项目金额。 4. 完成签约项目金额。 5. 完成标房招商面积,符合贵阳市以房招商的重点方向。 6. 按时发放劳务派遣人员工资。 | | | | | | |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级 | 指标 | 指标值 | 说明 | | |
| | 产出指标 | 数量指标 | 招商任务完成率 | | ≥100% | 12月底招商任务全部完成 | | |
| | | 质量指标 | 资金使用合规性 | | 合规 | | | |
| 绩效指标 | | 时效指标 | 招商任务完成进度 | | ≥100% | 12月底招商任务全部完成 | | |
| | | 成本指标 | 项目或定额成本空置率 | | ≥100% | | | |
| | 效益指标 | 经济效益指标 | | | | | | |
| | | 社会效益指标 | | | | | | |
| | | 生态效益指标 | | | | | | |
| | | 可持续影响指标 | 招商工作是 | | 是 | | | |
| | 满意度指标 | 服务对象满意度指标 | 职工满意度 度 | | ≥95% | | | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目六)

| 项目名称 | | 办事处综合业务保障经费 | | | | | | |
|---------|-------|---|------------|-----------------|-------|--------------|--|--|
| 主管部门及代码 | | 贵阳市投资促进局 | 实施单位 | 贵阳市人民政府驻广州(深圳)力 | | | | |
| 资金来源 | | 年度资金情况 | | | | | | |
| | | 资金总额(元): | | 1960000.00 | | | | |
| | | 财政拨款 | | 1960000.00 | | | | |
| | | 其中: 上级补助 | | | | | | |
| | | 本级安排 | | 1960000.00 | | | | |
| | | 其他资金 | | | | | | |
| 年度总体目标 | | 在负责区域大力开展并主动协助市有关部门和各区(市、县、开发区)开展对外开放、招商引资工作,主动联系国内外优强企业到贵阳贵安投资,协助做好我市在负责区域举办或参加的各类投资促进、经贸交流、宣传推介等活动,扩大招商引资成效,完成市委、市政府以及市产业大招商领导小组明确的招商引资年度目标任务。目标1:保障公务接待支出。目标2:保障办事处办公场所租赁及职工住宿费。目标3:用于日常业务支出,如房产管理、档案管理、房屋维修等,保障办事处各项工作正常运转。 | | | | | | |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级 | 设指标 | 指标值 | 说明 | | |
| | 产出指标 | 数量指标 | 综合业务目标完成率 | | ≥100% | 12月底招商任务全部完成 | | |
| | | 质量指标 | 项目实施规范性 | | 合规 | | | |
| 绩效指标: | | 时效指标 | 综合业务完成进度 | | ≥100% | | | |
| | | 成本指标 | 项目或定额成本控制率 | | ≥100% | 12月底招商任务全部完成 | | |
| | 效益指标 | 经济效益指标 | | | | | | |
| | | 社会效益指标 | | | | | | |
| | | 生态效益指标 | | | | | | |
| | | 可持续影响指标 | 保障办事处各项 | 项工作正常运行 | 正常运行 | | | |
| | 满意度指标 | 服务对象满意度指标 | 职工满意度、 | 、企业满意度 | ≥95% | | | |

2024年项目支出绩效目标批复表(项目七)

| 项目名称 | | 代办服务经费 | | | | | | |
|---------|----------|--|-------------------------------------|-------------|-------------------|----------------------|----|--|
| 主管部门及代码 | | [975]贵阳市投资促进局 | | 实施单位 | | 贵阳市利用外资和招商引资项目代办服务中心 | | |
| 资金来源 | | 年度资金情况 | | | | | | |
| | | 资金总额(元): | | 16, 000. 00 | | | | |
| | | 财政拨款 | | 16, 000. 00 | | | | |
| | | 其中: 上级补助 | | 0 | | | | |
| | | 本级安排 | | 16, 000. 00 | | | | |
| | | 其他资金 | | | | | | |
| 年度总体目标 | | 通过在政务大厅窗口和区(县、市)对投资者发放贵阳市利用外资和招商引资服务资料,让投资者更清楚明了的了解办事程序和提供优质项目。通过招商引资服务资料为外来投资者提供更便利的服务;通过代办服务工作更好地营造营商环境。 | | | | | | |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | | 指标值 | | 说明 | |
| | 产出指标 | 数量指标 | 招商引资服务资料印刷数 量 | | ≥200份 | | | |
| | | 质量指标 | 严格按照合同要求执行 | | 严格按照合同要 求执行 | | | |
| | | 时效指标 | 严格按照工作计划执行 | | | 个月 | | |
| | | 成本指标 | 项目或定额成本控制率 | | 100 | . 00% | | |
| 绩效指标 | | 从平1日小 | 严格控制财政预算资金 | | ≤1.60万元 | | | |
| | 效益指标 | 经济效益指标 | 按市委、市政府要求引进 各类知名企业,为全市带 来经济增长 | | = | | | |
| | | 社会效益指标 | 让企业入驻贵阳、扎根贵阳,不断为贵阳市经济发 展作贡献 | | 有效 | 次提升 | | |
| | 满意度指标 | 满意度指标 | 社会公众或服务对象满意 度 | | 尽对象满意 ≥90% | | | |
| | 一级指标 | 二级指标 | 三级指 | f标 | 指 | 标值 | 说明 | |
| | | 数量指标 | 招商引资服务量 | 资料印刷数 | ≥2 | 00份 | | |
| | . | 质量指标 | 严格按照合同 | 可要求执行 | | 照合同要 执行 | | |
| | 产出指标 | 时效指标 | 严格按照工作计划执行 | | ≤2 | 个月 | | |

| 绩效指标 | | 成本指标 | 项目或定额成本控制率 | 100. 00% | |
|------|-------|--------|-------------------------------------|----------|--|
| | | | 严格控制财政预算资金 | ≤1.60万元 | |
| | 效益指标 | 经济效益指标 | 按市委、市政府要求引进 各类知名企业,为全市带 来经济增长 | 有效带动 | |
| | | 社会效益指标 | 让企业入驻贵阳、扎根贵阳,不断为贵阳市经济发 展作贡献 | 有效提升 | |
| | 满意度指标 | 满意度指标 | 社会公众或服务对象满意 度 | ≥90% | |